

Экшен Stellar Blade от корейской студии Shift Up стал настоящим народным хитом. Из-за привлекательной внешности женских персонажей многие западные издания намеренно игнорируют проект. Тем не менее, это не помешало геймерам выставить заслуженные высокие оценки и поддержать решения разработчиков своим кошельком. Особо притягательной частью игры стало очаровательное тело главной героини Евы, которое было смоделировано на основе реальной южнокорейской девушки. Кажется, разработчики догадывались, что игроки будут в деталях оценивать формы Евы, и поэтому добавили крутую отсылку, ломающую четвертую стену.

Достаточно необычная пасхалка в Stellar Blade была обнаружена пользователем под ником JTRILL24. В одной из своих игровых сессий геймер слишком увлекся любованием главной героини, и к его удивлению, Ева об этом знала. Когда пользователь слишком долго направлял камеру на героиню и рассматривал её со всех сторон, героиня внезапно начинает смотреть прямо на игрока. Это не просто совпадение, как могло показаться. После того, как Ева смотрит в камеру еще несколько секунд, после этого она продолжает следить за ней и наблюдать за игроком. Судя по всему, героиня не против, когда игроки любуются ею.

Стоит отметить, что подобная пасхалка от разработчиков встречалась и в других играх. Реакцию на действия игрока можно было увидеть в Lollipop Chainsaw и NieR: Automata, но там героини были против чрезмерного внимания и отталкивали камеру, если пытаться смотреть под юбку девушкам. Реакция Евы из Stellar Blade оказалась совсем другой.